
ЗАТВЕРДЖЕНО         

Рішення обласної ради 

 

                                                                 

ОБЛАСНА ПРОГРАМА 

 ”Безбар’єрна Миколаївщина”  

на період до 2023 року 

 

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

 Зазначену Програму розроблено відповідно до Закону України ”Про 

основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”. 

 Проблеми інвалідності, пов’язані з наявністю численних соціальних 

бар’єрів, не дозволяють особам з інвалідністю долучатися до активного 

суспільного життя. 

 Незважаючи на зрушення у створенні умов для повноцінної 

життєдіяльності осіб з інвалідністю, залишаються невирішеними проблеми, 

спрямовані на забезпечення рівних можливостей у повсякденному житті та 

діяльності. 

 На сьогодні у Миколаївській області мешкає 60,0 тис. осіб з інвалідністю 

різних нозологій. 

 

РОЗДІЛ  2. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАНННЯ ПРОГРАМИ 

  

 Метою Програми є запобігання інвалідності, якнайповніша адаптація та 

соціальна інтеграція осіб з інвалідністю у суспільство, забезпечення рівних 

можливостей та реалізація конституційний прав осіб з інвалідністю. 

 

Пріоритетні напрями: 

 

створення умов для зниження рівня інвалідності та проведення профілактичних 

заходів; 

 

формування адекватного ставлення суспільства до осіб з інвалідністю; 

 

сприяння особам з інвалідністю у реалізації конституційних прав на професійну 

орієнтацію, навчання, освіту, зайнятість; 

 

сприяння найбільш повній інтеграції у суспільство осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, створення сприятливих умов для життєдіяльності осіб з 

інвалідністю; 

 

вивчення передового досвіду роботи, пов’язаного із забезпеченням заходів 

реабілітації осіб з інвалідністю, осіб з розумовими та психічними вадами; 
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створення нових і збереження існуючих робочих місць для осіб з інвалідністю; 

 

розвиток творчості та фізична реабілітація осіб з інвалідністю. 

 

 Паспорт Програми наведено у додатку 1. 

 

РОЗДІЛ 3. ОЧІКУВАНІСТЬ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ 

 

Виконання заходів Програми сприятиме: 

 

підвищенню ефективності реабілітації осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю; 

 

більш повній інтеграції осіб з інвалідністю у суспільство; 

 

створенню умов для залучення осіб з інвалідністю в усі сфери суспільного 

життя, забезпеченню їх права на освіту та працевлаштування; 

 

створенню сприятливих умов для співпраці громадських організацій осіб з 

інвалідністю з роботодавцями, профспілками, органами виконавчої влади у 

сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з інвалідністю; 

 

формуванню адекватного ставлення суспільства до осіб з інвалідністю; 

 

створенню умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів 

житлового та громадського призначення незалежно від стану їх здоров’я і 

ступеня мобільності; 

 

підвищенню рівня поінформованості населення про особливі потреби людей з 

інвалідністю, формуванню поваги до їх прав, особистості та гідності; 

 

залученню осіб з інвалідністю до культурно-мистецьких заходів, виявлення 

обдарованих дітей та творчої молоді, сприянню широкій інтеграції в 

суспільство людей з інвалідністю; 

 

залученню осіб з інвалідністю до занять фізкультурою і спортом, створенню для 

цього умов доступності до спортивних та оздоровчих закладів. 

 

Заходи щодо виконання Програми наведено у додатку 2. 

 

РОЗДІЛ 4. ФІНАНСУВАНННЯ ПРОГРАМИ 

 

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за 

рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 



 3 

Щорічно під час формування місцевих бюджетів, виходячи із фінансових 

можливостей, планується передбачати цільові кошти на забезпечення виконання 

заходів Програми.  

Для реалізації заходів Програми передбачається також залучення 

благодійних коштів і гуманітарної допомоги.   

 

РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ 

ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ 

 

Організація і контроль за виконанням заходів Програми 

здійснюватиметься департаментом соціального захисту населення 

облдержадміністрації. 

Департаменти, управління, відділи та інші структурні підрозділи 

облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст 

обласного значення) рад здійснюють аналіз стану реалізації Програми та 

щороку до 10 грудня подають його департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації із зазначенням результатів виконання заходів 

Програми та витрат на їх реалізацію. 

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації 

щороку до 25 грудня інформує постійну комісію обласної ради з питань 

соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон 

відпочинку та туризму про стан виконання заходів Програми.  

 

 

 


